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В Посольстві України в Канаді відбулася презентація проекту встановлення пам’ятнику Тарасові Шевченку в Оттаві

19 травня ц.р. Посол України в Канаді Ігор Осташ зустрівся з мером міста Оттава Ларрі О’Брайаном. 

Під час бесіди співрозмовники обговорили питання щодо встановлення в столиці Канади пам’ятника видатному українському поету, митцю та мислителю Тарасу Шевченку. Посол України поінформував міського голову про стан реалізації проекту щодо встановлення бронзового монументу Кобзареві в Оттаві автора славнозвісного скульптора українського походження Лео Мола. Ларрі О’Брайан висловив готовність міської адміністрації надати сприяння у цій важливій справі.
Крім цього, сторони обговорили питання стосовно вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-33 р. в Україні у столиці Канади та встановлення в Оттаві монументу загиблим внаслідок цієї трагедії. 

Як відомо, 19 червня 2003 р. Сенат Канади ухвалив резолюцію, яка була представлена сенатором українського походження Р.Андрейчак, із закликом до Уряду Канади визнати Голодомор в Україні геноцидом, засудити будь-які спроби викривити історичну правду про цю трагедію, включити інформацію про Голодомор у канадські підручники, а також визначити четверту суботу листопада днем вшанування жертв Голодомору.

